

ПЛАН-КОНСПЕКТ (КОНСПЕКТ ЛЕКЦІЇ)
для проведення заняття із профільної підготовки з особовим складом 5-ї
навчальної групи навчальної пожежно-рятувальної частини

Тема: «Гасіння пожеж на об'єктах охорони здоров'я, у дошкільних та навчальних закладах».

Навчальна мета: навчання і виховання особового складу, який безпосередньо залучається до ліквідації НС, спрямована на підвищення його професійних знань, формування вмінь і навичок керування силами і засобами при ліквідації НС.

Час проведення: 1 год.

Місце проведення: навчальний клас

Навчально-матеріальне забезпечення: план-конспект

Нормативно-правові акти і література:

1. Наказ МНС України від 07.05.2007 № 312 «Про затвердження правил Наказ МВС від 26.04.2018 № 340 "Про затвердження Статуту дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту та Статуту дій органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту під час гасіння пожеж".
2. Наказ МНС України від 07.05.2007 № 312 «Про затвердження правил безпеки праці в органах і підрозділах МНС України».
3. Наказ МВС від 15.06.2017 № 511 «Порядок організації службової підготовки осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту»;

Порядок проведення заняття:

1. Організаційні заходи - 3 хв.
перевірка присутніх; оголошення теми і мети заняття.
2. Контроль знань -5 хв.
перевірка засвоєння раніше пройденого матеріалу.
3. Викладення матеріалу теми - 30 хв.
Питання, які вивчатимуться:
 - 3.1. Гасіння пожеж у закладах охорони здоров'я, дошкільних та навчальних закладах.

Питання та їх стислий зміст	Методичні вказівки.
<p style="text-align: center;">Гасіння пожеж у закладах охорони здоров'я, дошкільних та навчальних закладах.</p> <p><u>Організація гасіння пожеж</u></p> <p>1. Оперативні дії та основні завдання органів управління та підрозділів під час проведення пожежно-рятувальних робіт</p> <p>Оперативні дії під час гасіння пожеж (далі – оперативні дії) – це організоване застосування сил і засобів пожежно-рятувальних підрозділів, спрямовані на рятування людей та гасіння пожеж.</p> <p>Оперативні дії проводяться з дотриманням безпеки праці і можуть проводитися в умовах високого психологічного та фізичного навантаження, підвищеного ризику, прямої небезпеки для життя і здоров'я учасників гасіння пожеж.</p> <p>Особи, залучені до оперативних дій під час гасіння пожеж, несуть персональну відповідальність за власну безпеку.</p> <p>Основним оперативним завданням особового складу пожежно-рятувальних підрозділів ОРС ЦЗ під час гасіння пожеж є рятування людей у разі виникнення загрози їх життю та гасіння пожеж.</p> <p>2. Можлива обстановка під час пожеж на об'єктах охорони здоров'я, дитячих дошкільних та навчальних закладах:</p> <ul style="list-style-type: none"> значна кількість людей, у тому числі людей з обмеженими фізичними можливостями, нетранспортабельних хворих і дітей різного віку; присутність людей, у яких стресова ситуація може спричинити погіршення стану здоров'я або спровокувати масову паніку; проведення безперервних лікувальних процесів (операцій, реанімаційних заходів тощо); складне планування приміщень, розвинута система вентиляції та кондиціонування повітря; значна завантаженість приміщень горючими матеріалами, наявність медпрепаратів на основі ЗР та ГР, горючої рентгенівської плівки, хімічних реактивів, балонів з газами, можлива присутність бактеріологічних препаратів; наявність цінної медичної апаратури та обладнання з радіоізотопами. <p>Під час гасіння пожежі на об'єкті охорони здоров'я КГП зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> уточнити, яких заходів ужито медичним персоналом для евакуації хворих з приміщень, де існує загроза людям; установити кількість хворих, які підлягають евакуації, їхню транспортабельність, шляхи та черговість евакуації; з'ясувати кого з медичного персоналу можна залучити до проведення евакуації хворих та місце розміщення евакуйованих; організувати з урахуванням даних розвідки і рекомендацій медичного персоналу евакуацію важкохворих (хворих, яких оперують, які перебувають під наркозом, немовлят, які перебувають у кюветках) та забезпечити їх захист від небезпечних факторів пожежі; 	<p style="text-align: center;">Під запис</p>

ужити заходів для попередження паніки серед хворих, урахувати консультації обслуговуючого персоналу під час організації оперативних дій, особливо в пологових будинках, нервово-психіатричних та інфекційних лікарнях;

після евакуації хворих організувати перевірку всіх задимлених приміщень, приміщень, що горять, суміжних з ними приміщень, шляхів, якими проводилася евакуація, та вимагати від адміністрації закладу охорони здоров'я проведення звірки наявності хворих і немовлят з обліковими даними;

ужити заходів для захисту складів медикаментів, аптек, фармацевтичних відділень та обладнання лікувальних кабінетів від надлишкового проливання водою;

після гасіння пожежі в інфекційному відділенні, керуючись рекомендаціями медичного персоналу, організувати санітарну обробку особового складу пожежно-рятувальних підрозділів.

Пожежно-рятувальні автомобілі повинні прибувати до місця пожежі на об'єктах охорони здоров'я з вимкненими звуковими та світловими сигналами, установлювати техніку та прокладати магістральні рукавні лінії необхідно за можливості за будівлями і огорожами, щоб не спровокувати паніку серед хворих.

Під час гасіння пожежі в навчальному закладі КГП зобов'язаний:

з'ясувати кількість і вік учнів (студентів);

організувати спільно з учителями (викладачами) евакуацію людей, насамперед, необхідно евакуювати дітей молодшого віку;

після евакуації організувати перевірку всіх задимлених приміщень, приміщень, що горять, суміжних з ними приміщень, шляхів, якими проводилася евакуація, та вимагати від керівника навчального закладу (учителів, викладачів) проведення поіменної звірки учнів (студентів) з обліковими даними;

організувати захист чи евакуацію цінного обладнання.

Під час гасіння пожежі в дитячому дошкільному закладі КГП зобов'язаний:

організувати спільно з обслуговуючим персоналом евакуацію дітей;

організувати перевірку, чи не залишилися діти в гральних і спальних кімнатах, підсобних приміщеннях, чи немає дітей у шафах, на ліжках і під ними, за занавісками і меблями;

після евакуації вимагати від керівника дитячого закладу (вихователів) проведення поіменної звірки дітей з обліковими даними.

У разі необхідності за рішенням КГП здійснювати комплекс заходів щодо відкачування вогнегасних речовин з підвалів об'єктів охорони здоров'я, дошкільних та навчальних закладів.

4. Закріплення вивченого матеріалу – 2 хв.

Питання для закріплення:

4.1. Гасіння пожеж у закладах охорони здоров'я, дошкільних та навчальних

зкладах.

5. Підведення підсумків – 5 хв.

вказати на питання, які вимагають підвищеної уваги;

оголосити оцінки;

відповісти на запитання